

深化校企合作 共促沿海发展

本报讯 (记者 周冬晴) 7月31日,河海大学·盐城港集团校企人才合作座谈会在南京召开,加快推动盐城港集团发展步伐,为勇当沿海地区高质量发展排头兵提供坚实的人才支撑。河海大学党委书记、中国工程院院士唐洪武,市委常委、组织部部长费坚出席并讲话。

座谈会上,费坚简要概括我市良好的经济发展态势、得天独厚的生态资源、前景广阔的就业平台以及优质丰沃的人才土壤,着重介绍我市在港口规划、港航运营等方面人才发展现状,并诚挚邀请河海大学师生来盐城

《在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上的讲话》

(上接1版)人民军队从胜利走向胜利,彰显了中国共产党领导的伟大力量,彰显了理想信念的伟大力量,彰显了改革创新的伟大力量,彰显了战斗精神的伟大力量,彰显了革命纪律的伟大力量,彰显了军民团结的伟大力量。历史告诉我们,党指挥枪是保持人民军队本质和宗旨的根本保障,这是我们党在血与火的斗争中得出的颠扑不破的真理;崇高理想信念是人民军队勇往直前的精神力量;改革创新、与时俱进,是人民军队不断发展的康庄大道;战争不仅是物质的较量,更是精神的比拼;加强纪律性,革命无不怕;有了民心所向、民意所归、民力所聚,人民军队就能无往而不胜、无敌于天下。

文章指出,党的十八大以来,我们提出建设一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队这一党在新形势下的强军目标,与时俱进创新军事战略指导,制定新形势下军事战略方针,人民军队实现了政治生态重塑、组织形态重塑、力量体系重塑、作风形象重塑,人民

港集团实践、就业,期待通过校企深度合作,推动城市发展与人才成长相辅相成。

河海大学拥有百年办学历史,培养了一批批理论基础深、实践能力强的港航专业人才。唐洪武介绍了河海大学师资队伍、专业建设、人才培养等方面情况。他说,盐城的高质量发展,离不开对人才工作的高度重视。河海大学将立足自身优势特色,在科研成果转化、港口规划设计、人员教育培训等方面加强与盐城港集团的交流合作,努力在服务地方经济社会发展中贡献更大力量。

军队整行装再出发,在中国特色强军之路上迈出了坚实步伐。推进强军事业,必须毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,确保人民军队永远跟党走;必须坚持和发展党的军事指导理论,不断开拓马克思主义军事理论和当代中国军事实践发展新境界;必须始终聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅;必须坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和军队现代化水平;必须深入推进军民融合发展,构建军民一体化的国家战略体系和能力;必须坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终做人民信赖、人民拥护、人民热爱的子弟兵。

文章指出,中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。中国军队将一如既往开展国际军事交流合作,共同应对全球性安全挑战,积极履行同中国国际地位相称的责任和义务,为推动构建人类命运共同体积极贡献力量。

(上接1版)
在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会有关领导同志,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志和中央军委委员,曾担任党和国家以及中央军委领导职务的军队老同志等出席招待会。